



## **Трое приятелей из Белгородского района отправились в места лишения свободы за применение насилия к сотрудникам полиции**

Собранные следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 31-летнему и 28-летнему Илье и Алексею Мисюре, 34-летнему Руслану Христову в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 2 апреля 2017 года инспекторы ОГИБДД ОМВД России по Белгородскому району остановили Илью и Алексея Мисюру, которые управляли скутерами без мотошлемов и в состоянии алкогольного опьянения. В ответ на законные действия сотрудников полиции, братья повели себя крайне вызывающе, стали оказывать активное сопротивление, применять физическую силу. В дальнейшем к ним присоединился Христов. В результате сотрудникам полиции были причинены телесные повреждения, повлекшие причинение вреда здоровью.

Приговором суда братьям Мисюре и Христову назначены наказания в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Они взяты под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1176762>